

**Екологічно-гуманітарне об'єднання
“Зелений Світ”**

а/с № 12 м. Чортків Тернопільської обл.,
Україна. 48500 тел. +38 067 354 81 86
Ел. пошта: <gr.world@gmail.com>
Веб сайт: <http://greenworld.in.ua/>



**Environmental Humanitarian Association
“Green World”**

box 12., Chortkiv Ternopil region
Ukraine 48500 phone +38 067 354 81 86
e-mail: <gr.world@gmail.com>
URL: <http://greenworld.in.ua/>

№ 01 - 05 від 12 травня 2014 р.

Голові Чортківської районної ради
Заліщуку В. В.
Голові Тернопільської обласної ради
Хомінцю В. П.

Щодо організації у Чортківському районі гідрологічних пам'яток природи місцевого значення „Джерело „Дзюрудло” та «Джерело Прало».

ЗВЕРНЕННЯ

ЕГО “Зелений Світ” підтримує ініціативу кафедри геоecології Тернопільського національного педагогічного університету імені В. Гнатюка щодо створення гідрологічних пам'яток природи місцевого значення «Джерело Дзюрудло» та «Джерело Прало» на території Джуринської сільської ради Чортківського району.

11 травня 2014 р. учасниками ЕГО “Зелений Світ” у присутності Джуринського сільського голови Блаженко О. М. було проведено натурне обстеження стану джерел. Обидва джерела мають водорегуляторну, історико-культурну, еколого-освітню, естетичну цінність. У минулому та у даний час на обох джерелах проводиться релігійний обряд освячення води на свято Водохреща.

1. З огляду на це ЕГО “Зелений Світ” пропонує Чортківській районній раді та Тернопільській обласній раді прийняти рішення щодо створення гідрологічних пам'яток природи місцевого значення «Джерело Дзюрудло» та «Джерело Прало».

2. Оскільки й у перспективі «Джерело Дзюрудло» та «Джерело Прало» можуть використовуватися, як джерела питної води, з метою їхнього захисту від забруднення та виснаження необхідно у відповідності до чинного законодавства розробити проект зон санітарного захисту джерел. У першу чергу це стосується «Джерела Прало», яке розміщено у межах житлової забудови та потребує проведення робіт із реконструкції каптажних споруд, закріплення ґрунту, раціонального планування, благоустрою та озеленення прилеглої території, налагодження регулярного контролю за якістю питної води.

Відповідь на це звернення прошу надати після прийняття відповідних рішень, на зазначену вище поштову адресу.

З повагою,
виконавчий директор ЕГО “Зелений Світ”,
Олександр Степаненко